

领导的真功夫



领导的真功夫

领导比管理更为重要，圆通的领导最有效
曾仕强教授教你真正的中国式领导艺术

曾仕强 刘君政

北京联合出版公司



[领导的真功夫 下载链接1](#)

著者:曾仕强//刘君政

出版者:京华

出版时间:2011-6

装帧:

isbn:9787550202634

《领导的真功夫》内容简介：领导是发挥安人潜力的历程，把修己安人的管理效果充分

发挥出来，才算是圆通的领导。从这个角度来看，领导比管理更为重要，因为管理的效果能否宏大，完全看领导能不能达到圆通的地步，使大家尽心尽力。无为必须达成无不为的目标，才是领导的最高境界。领导者由有为到无为，必须经过一段得人心的历程，向心力和信心增强，员工自动自发，便能够无为而治。领导需要沟通，实际上却往往沟而不通。领导者说了老半天，被领导者根本听不进去，或者只听其中对自己有利的部分而加以扭曲。必须设法沟而能通，以求达到沟通的圆满而有效。

人生最要紧的是生活，而生活最可贵的便是人情。人而无情，何以为人？可惜有许多领导者，认为上班时间工作第一，而且人情又是工作的重大障碍，因而主张工作导向，冷酷至极。事实上，关怀导向，攻下下属的心，才是领导的最高艺术。

作者介绍：

目录: 序前言第一章 领导比管理更为重要 管理比较偏重于制度面
领导重视心与心的互通 三种不同的领导风格第二章 领导的两难 到底是管还是不管
如何做到深藏不露 有效的象棋模式第三章 中美日的领导文化 美国式的英雄文化
日本式的大和文化 中国式的中庸文化第四章 如何做好领导 把组织颠倒过来
适时邀请下属参与 与下属约法三章第五章 领导的境界 做圆通而非圆滑的领导
学会被领导才能当好领导 领导的境界在于无为第六章 三种领导方式的循环
从分配式领导开始 再由管制式领导到协调式转变 紧急时再回到分配式第七章
领导也需要一些配套 圆满的沟通 “让我来服务” 考评要公正第八章 领导的经
建立公的班底 知人善任 容许无心之过第九章 领导的权 原则不变方法要变
把握宽容与禁止 刚柔与长短的互补第十章 对特殊员工的领导
礼待“班底”，善用“奇才” 防止“大牌”，挽救“奴才”
减少“呆人”，开除“废人”第十一章 领导的艺术 不用权而造势 机动调整气氛
抓住下属的心第十二章 领导人才的培养 领导力并非与生俱来 一切靠自我培育
育才也能制度化
· · · · · (收起)

[领导的真功夫](#) [下载链接1](#)

标签

管理

曾仕强

多看阅读

感悟

2011

领导

管理学

文化

评论

很多图表，但总体比较水，启发不大。

成功的领导者，并不是自身有没有特殊天赋、超人的智慧、信众的多寡，而在于是否有容人的度量和用人的能力。

让中国人找回文化自信，很有必要

不懂

很不错，虽然是应景之作，但可取之处不少。

我没有感觉，图标是不少

从国人传统文化的血液中找领导的经权之道，角度有趣，且全书没有鸡汤，没有啰嗦，没有假大空的劝导，更加不易。图表非常清楚，句句分明，行行对齐。圆融观、英雄观、经权观、时势观和管理术、培育法过渡清晰、分类合理，就算圆融概念实则是对修养和智慧的挑战，是拿上手就能学的中式管理。9.27读毕

[领导的真功夫 下载链接1](#)

书评

[领导的真功夫 下载链接1](#)